

CONSILIUL LOCAL FĂLTICENI

Consilier

Maria Dulgheriu

RAPORT

cu privire la activitatea desfășurată de Comisia
pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție
socială, activități sportive și de agrement în perioada
decembrie 2014- decembrie 2015

Membrii comisiei s-au întrunit lunar, chiar de două ori pe lună, înainte de desfășurarea ședințelor ordinare ale Consiliului Local. În comisie au fost dezbătute proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi, după care au fost avizate.

În calitate de secretar al acestei comisii, am convocat în timp util membrii comisiei, pentru ca fiecare membru să poată participa la dezbaterile proiectelor de hotărâre și pentru a-și da avizul pentru aceste proiecte. Membrii comisiei au dat dovadă de seriozitate, punctualitate, respectând astfel cetățenii care le-au dat votul pentru a le reprezenta interesele în Consiliul Local.

Indiferent de partidul pe care-l reprezintă în Consiliul Local, fiecare consilier local a pus mai presus interesul cetățenilor, dând aviz favorabil pentru majoritatea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Au fost situații în care consilierii de la PNL au votat împotriva sau s-au abținut. E vorba despre proiectele de hotărâre ce vizau repartiții de locuințe ANL sau sociale, motivând faptul că nu cunosc lista de priorități. Proiectele de hotărâre referitoare la diferite investiții la instituții subordonate primăriei, străzi, înființare infrastructură de agrement Nada Florilor au fost avizate în comisii, dar fără votul domnului Vitcu și Bulboacă. Proiectul de hotărâre ce viza mutarea maternității din clădirea în care funcționează acum, care este revendicată n-a primit votul consilierilor liberali, în comisie.

În urma fiecărei ședințe am întocmit procesul verbal, pe care l-am depus, la timp, la secretariat.

Relațiile dintre membrii acestei comisii sunt relații de colaborare și respect reciproc.

Am speranța că activitatea acestei comisii se va desfășura într-o atmosferă normală, că toți consilierii își cunosc îndatoririle pe care le au pe perioada exercitării mandatului de consilier, astfel încât, la încheierea mandatului, să fim

mulțumiți, atât noi, cât și locuitorii orașului Fălticeni de activitatea desfășurată în slujba cetățenilor.

La ultimele ședințe pe comisii dl. consilier Bulboacă a dat dovadă de mai multă înțelepciune și a dat favorabil majoritatea proiectelor de hotărâre.

Consilier local,
Maria Dulgheriu

